

Knippla Ö-råd

Protokoll från möte 2021-10-25, i Föreningsgården och via SKYPE.

Närvarande

Från styrelsen:

Tomas Hafstrand, Agneta Svensson, Per-Eive Berndtsson, Frans Berntsson, Stefan Fransson, Charlotte Petersen Ayari, Börje Andersson, Birgitta Andersson, Peter Janefeldt.

Från Valberedningen:

Yvonne Kihlman

1. Föregående protokoll. Inga kommentarer på protokollet vilket läggs till handlingarna.
2. HLR och Hjärtstartarekurs.
Beslutades att anordna ytterligare en kurs den 20:e November. Vi annonserar på anslagstavlan och FB.
3. Varvsområdet
Besked gällande detaljplan för varvsområdet har ännu inte meddelats.
4. Nordöleden.
Ö-rådets medborgarförslag ang. parkeringsdäck på Burö har passerat o godkänts i Kommunfullmäktige, nu skall kommunstyrelsen behandla frågan....
Skrivelse till Västra Götalandsregionen gällande bl.a utökade turer på dag och kvällstid sänds under oktober.
Någon reducering av filer eller kapacitet på nordöledens färjor är inte aktuellt enligt besked från Färjerederiet.
Ö-rådet felanmäler ljustavlan på Knippla o Burö vilken meddelar avgångstider av färjorna.
5. Övrigt
Ö-rådet kollar med Västtrafik om det kan installeras värme i väntkuren på Burö, liknande utformning som på Varholmen. Belysningen på hamnplan är undermålig, Ö-rådet gör en felanmälan kring detta till kommunen. Om man ser fel på

belysning i övrigt på Knippla, så felanmäl detta till kommunen via dess hemsida.

Frågan var upp angående boplikt, om boplikt finns och regelverket kring detta. Tomas undersöker.

6. Schemalagda mötestider.

15/6, 16/8, 20/9, 18/10, 22/11, 15/12.

7. Nästa möte

22/11 2021 kl 18.30, i Föreningsgården/Skype.

Tomas Hafstrand
Ordförande